



微心愿 微行动 微服务

豫龙镇寨杨村让更多的人享受到温暖与幸福

8月19日上午,豫龙镇寨杨村包村网格长和村组干部共同到贫困儿童、孤寡老人家中征集“微心愿”。“微心愿 微行动 微服务”是豫龙镇政府为推动“两学一做”学习教育深入开展而进行的一项关心爱护群

众,让群众感受组织温暖的心愿征集活动。截至目前,已征集“微心愿”8条,“我需要一台老年收音机”“我想要一个新书包”“想去附近公园转转”……孩子们和老人们一一说出自己的小心愿。征集上来

的心愿由包村领导、包村网格长和村组干部一一认领,认领的心愿将在近日内为孩子和老人达成,完成他们小小的心愿。“叔叔阿姨谢谢你们,你们真好”“现在的干部真不赖,还能想着我们老头老太

大们”,孩子和老人们都对心愿征集活动赞不绝口。“微心愿 微行动 微服务”活动会根据特殊时间节点分批进行征集,让更多的人享受到“微服务”带来的温暖与幸福。
荥阳时报 李海燕 通讯员 刘坤

莘莘学子 有爱围绕

荥阳慈善总会: 发放近200万元救助金 为学子添“阳光”

昨日,荥阳慈善总会2016年“阳光助学”活动已经全面结束。今年,荥阳慈善总会共实施慈善助学项目9个,救助全市困难学生513人(包括初中生、高中生、应届大学生、往届大学生),发放救助金197.7万余元。

为持续做好2016年荥阳市“爱心接力成就梦想”慈善助学项目,确保荥阳各个阶段困难学生,特别是困难大学新生能够顺利进入高等院校学习,7月1日荥阳慈善总会启动荥阳市2016年“爱心接力 成就梦想”慈善助学项目,同时号召社会各界积极投资,踊跃奉献,开展一系列的助学活动。

报名期间,各乡镇、街道办的慈善工作站、处层层把关后报送荥阳慈善总会的助学申请达600多人,随后,荥阳慈善总会根据报送情况深入全市15个乡镇、街道办实地走访核查,登记信息并拍照留档,保证学生信息真实有效。同时,本着“客观公正、优中选优”原则,与荥阳团市委、荥阳助学资助中心等各类公益机构信息互通后,最后确定救助人数513人,杜绝了救助遗漏和救助重复现象的发生,保证善款用到最需要的身上。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳



贾峪镇:“雨露”润学子

近日,贾峪镇开展了2016年“雨露工程”实施大会,参加活动的有贾峪镇全体干部职工、各村两委负责人、筛选出来符合条件的优秀学生及贫困生、学生家长代表、部分爱心企业代表等共计120余人参加了此次活动,这次活动也是贾峪镇连续第13年开展此次活动。

在高考、中考结束后,贾峪镇通过校讯通、村内喇叭、涉及班班主任及任课老师等方式宣传,使更多的家长和学生了解到雨露工程的扶助对象和条件,并积极与上级主管部门联系,了解学生录取信息,确保让每一个可以受益的学

生都受益。

网格长根据已经填报的名单进行深入调查,了解这些家庭的学生学习情况和主要存在的问题,依照问题开展专项对口支援。

在各村显著位置将受扶助人员有关信息公示,并公布24小时监督电话,随时接受监督。发放助学金后,指定专人对学生的学习情况进行跟踪关注,让助学金发挥其有效作用。据了解,本次雨露工程受益学生62人,共计发放助学金16.3万元。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞 文/图

荥阳市总工会: 16名困难职工子女喜领资助金

8月26日上午,荥阳市总工会举行2016年“金秋助学”资助金发放仪式,为考上大学的16名困难职工子女发放资助金5.9万元。

据了解,荥阳市总工会开展“金秋爱心助学”活动14年来,全市各级工会组织共筹集资金810余万元,帮助3400多名困难职工子女圆了大学梦。
荥阳时报 李小玉 通讯员 安飞

豫龙镇: “金秋助学”活动 发放助学金22000元

“考得不赖啊,上了大学继续好好学!”在豫龙镇赵家垌村王宏飞的家中,镇领导一边高兴地说着一边将2000元救助金递到了她的手里,而小姑娘也通过鞠躬这种特有的方式向代表镇政府的工作人员表示感谢。

豫龙镇今年组织发起了“金秋助学”活动,救助活动在前期进行了大量周密细致的入户调查,并从中筛选出11名优秀贫困学子,通过走访和通知领取两种方式进行救助。本次救助共发放助学金22000元。
记者 姚辉常 通讯员 刘永康 孙艳霞

郑州晚报·荥阳时报
张伟明导演荥阳网络剧
联合出品

电影梦 梦之水



联系电话: 13213139900

Handwritten signature or logo at the bottom right.